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IM GLAS  
By the Glass 

 Au Verre  
 

 

 

 

PRICKELND | SPARKLING | MOUSSEUX 

450  Jaya Prosecco Spumante, Italia, Veneto, Treviso  10 cl 12.50 
 Ein helles Strohgelb in der Farbe, sehr elegant mit harmonischem Abgang.  

 
460 Jaya Prosecco Brut DOC, Italia, Veneto, Treviso  10cl 15.50 

Mit seinen eleganten, strohgoldenen und grünen Farbtönen und der dem Gaumen schmeichelnden, feinen Perlung,  
bietet dieser Prosecco eine Menge Charakter.  
 

617 Perrier Jouët Grand Brut  10 cl 25.00 
Seinen balancierten Charakter hat er dem Verhältnis von Pinot Meunier,   
Pinot Noir und Chardonnay zu verdanken. Zu der üppigen Fruchtigkeit  
gesellen sich Struktur und Finesse sowie eine angenehme Frische. 

 

 

 

WEISS | WHITE | BLANC  

159 La Contrada, Guido Brivio, Mendrisio, Sélection Schweizerhof  10 cl 11.00 
100% Merlot. Beim Abbeeren der roten Traube wird der klare Most durch selbstständiges Ablaufen gewonnen,  
darauf folgt eine sehr schonende Pressung. Der klare Most wird in Stahltanks ausgegoren. Ein frischer, spritziger  
Wein mit reichem Körper mit perfekt eingebetteter Säure und langem Abgang.  
 

367 Roero Arneis, Carlo Deltetto  10 cl 9.50 
Der Arneis eignet sich mit seiner frischen, trockenen, säurebetonten Art wie kaum ein anderer Wein als Aperitif  
und Einstieg in eine opulente und schmackhafte Küche.  
 

253  Grüner Veltliner, Wagram   10 cl 9.00 
Schönes Hellgelb, im Duft nach reifen, gelben Früchten und dezenten Kräuteraromen, elegant, feingliedrig, frische Säure,  
trotz seiner Leichtigkeit viel Wein mit schöner Veltlinerwürze, langer Abgang mit angenehmem Trinkfluss. 

 
 

 

ROT | RED | ROUGE  

169 Baiocco, Guido Brivio, Mendrisio, Sélection Schweizerhof  10 cl 11.00 
100% Merlot. 30% in 2-3-jährigen Barriques ausgebaut. In der Nase fruchtigmit Noten von Pfefferminze und Efeu.  
Harmonisch, voll und gut strukturiertim Gaumen mit bereits runden, süsslichen Gerbstoffen. 
 

649 Crozes-Hermitage, Domaine Pierre Gaillard  10 cl 9.50 
Tiefes Kirschrot mit Aromen von rotem Cassis und süssen Tanninen.  
 

111 Uniun, Weingut Ueli & Jürg Liesch, Malans  10 cl 13.00 
Diese ausdruckstarke Cuvée aus Diolinoir, Malbec und Mara beeindruckt mit seiner dunklen Farbe.    
 Im Gaumen aromatisch und würzig. 
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SCHWEIZ WEISS 
THUNERSEE   75 cl 

205  Spiezer "Einisch Anders", Riesling-Sylvaner 2019 50 cl 79 
Der goldene Wein mit Schmelz und buttrigen Noten entsteht durch die Lagerung auf der Hefe  
und dem spontanen biologischen Säureabbau. 

BIELERSEE - LAC DE BIENNE  

209  Chasselas Cuvée, Beat Burkhardt, Ligerz 2021  55 
100% Chasselas, fruchtig, spritzig, süffig. 

204  Bijou des Blancs, Beat Burkhardt, Ligerz 2021  68 
Assemblage aus Sav. Blanc, Pinot Blanc und Gewürztraminer. 

203  Chardonnay, Twanner Frauenkopf, Weingut Frauenkopf, Bielersee AOC 2018  86 
Ein nach Ananas und Steinfrüchte duftender Chardonnay. Ein cremiger Wein mit viel Schmelz.  
Feines und gut eingebundenes Holz. 

NEUCHÂTEL 

211 Neuchâtel Blanc, Caves du Château d'Auvernier 2020 37,5 cl 25 
Blasse Farbe, Lindenblüten-Bouquet, fruchtiger und vollmundiger Wein.  2021  44 

Durch den Ausbau auf Druse leicht kohlensäurehaltig. 

LA CÔTE 

210  Sauvignon Blanc Emblem AOC 2021  44 
Aromatisch mit Noten von Grapefruit, Passionsfrucht und grünem Pfeffer. 
Frisch, lebendig, voll, langer angenehmer Abgang. 

LAVAUX 

216 Dézaley Marsens, Frères Dubois 2020 37,5 cl 47 
Gehaltvoll, harmonisch, körperreich, edel. 2019 70 cl 88 

CHABLAIS 

218  Aigle Royal, Erich Waldvogel 2021 70 cl 54 
Körperreich, kräftig, leichter Feuerstein-Geschmack.   

VALAIS 

220  Heida-Savagnin Blanc, Les Pyramides, Adrian Mathier 2021  70 
Der Traminer wird ausschliesslich zwischen Visp und Visperterminen auf einer Höhenlage  
bis zu 1000 MüM. angebaut. Ein trockener, rustikaler Wein mit höherem Säuregehalt.  

214  Petite Arvine, Charles Bonin SA 2020  78 
Petite Arvine ist ein uraltes Gewächs aus dem Wallis. Voller kompakter, weicher Körper  
mit lebendiger Frische und einem leicht salzigen, für die Traubensorte typischen, Charakter. 

GENÈVE 

213  Viognier de Dardagny, Domaine Les Hutins, Dardagny 2020  67 
Einladendes Bouquet, etwas tropisch. Dazu reife Mirabellen, mit floralem Unterton.  
Weicher Auftakt, dezente Säure, geschmeidig und intensiv mit viel reifer Frucht.  

Aargau 

219  Sauvignon Blanc, Döttingen «Im Lee» Weingut zum Sternen, Andreas Meier  2020                89 
Geprägt von einer intensiven Aromatik. Holunderblüte, Litschi und Grapefruit prägen  
 die Nase. Erfrischende Säure sowie ein gehaltvoller Körper.  

 
BÜNDNER HERRSCHAFT 

215 Maienfelder R&S, Weingut Markus Stäger 2021  62 
Eleganter, frisch fruchtig strahlender Wein, mit spielerischem Süss-Säure Ausbau. 
 

201 Malanser Pinot Gris, Weingut Ueli & Jürg Liesch, Malans 2020 37,5 cl 41 
100% Pinot Gris. Gehaltvoller, wuchtiger Weisswein mit viel Körper. 2021  67 

206 Chardonnay, Weingut Ueli & Jürg Liesch, Malans 2020 37,5 cl 47 
100% Chardonnay. Runder, mineralischer Weisswein mit dezenten Barriquenoten 2020  80 

208  Rheinriesling, Weingut Ueli & Jürg Liesch, Malans 2020  79 
 frischer, leicht süsser Weisswein mit einer angenehmen Säure, mineralisch und langlebig    
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SCHWEIZ ROT 
THUNERSEE  75 cl 

118  Spiezer "Intro" 2022  79 
65% Pinot Noir, 25% Cabernet Jura, 10% Malbec. Gehaltvoll, duftend nach 
Zwetschgen, Cassis und dunkeln Beeren. Satt im Mund mit langem Abgang und Tiefe. 

BIELERSEE - LAC DE BIENNE 

113  Pinot Noir, Beat Burkhardt, Ligerz 2021  55 
Fruchtige, saubere Pinot Nase, elegant. 

108 Tresor, Beat Burkhardt, Ligerz 2021  72 
Assemblage aus Dornfelder, Gamaret und Malbec. Fruchtig und körperreich.  
Besitzt eine dunkle Farbe, die zwischen Schwarz und Rot changiert, sowie eine milde und gut verträgliche Säure.  
Der Geschmack ist ausnehmend fruchtig mit Noten von Sauerkirsche, Brombeere und Holunder. 

103  Pinot Noir Malbec, Weingut Frauenkopf, Bielersee AOC 2020  65 
Edelfruchtig, vielschichtig und kompakt. Würzig mit Dörrzwetschen,  
lebhafter Struktur und samtenen Tanninen. 

LAC LÉMAN 

109  La Lune Noire, Les Frères Dubois, Cully 2020 70 cl 76 
Assemblage von Gamaret & Garanoir. Fruchtig in der Nase mit Noten von schwarzen 
Kirschen. Geschmeidig, dicht und prägnant mit gut eingebundenen, jungen Tanninen.  

107  Yvorne Rouge, Feu d‘Amour, Association Viticole d’Yvorne 2019 37,5 cl 36 
Eine kräftige, beinahe feurige Aromatik sowie sortentypische Noten von reifen Beeren  2020  58 

zeichnet diesen Wein in der Nase aus.  

115  L'Esprit de Genève, Domaine Les Hutins, Dardagny 2019  76 
Assemblage aus Gamay, Gamaret und Garanoir. Fruchtbetont und würzig, 
harmonisch mit dichten Gerbstoffen und guter Struktur. 

VALAIS 

119  Cornalin, Adrian Mathier 2020  93 
Dunkelrot, kräftig mit beeindruckender Aroma-Tiefe: Pflaumen, Röst-Aromen & Kaffee. 

104  Cuvée Madame Rosmarie, Adrian Mathier 2020  72 
Der Cabernet Sauvignon verleiht den fruchtigen Geschmack. Der Humagne mit 2020 150 cl 142 

rustikalen Tanninen gibt ihm seine Rasse. Der Syrah ist verantwortlich für die 
feine Pfeffernote. Der Pinot Noir verbindet diese drei Weine. 

BÜNDNER HERRSCHAFT 

114  Malanser Pinot Noir, Weinkellerei Emil Nüesch, Balgach 2020  65 
100% Blauburgunder. Ein recht dunkler kräftiger Wein mit guter Struktur. 

116 Prezius Pinot Noir, Weingut Ueli & Jürg Liesch, Malans 2019 37,5 cl 49 
Ausdrucksstarker, wertvoller Pinot Noir mit viel Schmelzund gut eingebundenen Röst- und Holzaromen. 2018/19  88 

111 Uniun, Weingut Ueli & Jürg Liesch, Malans 2020 37.5 cl 47 
Diese ausdruckstarke Cuvée aus Diolinoir, Malbec und Mara beeindruckt mit seiner dunklen Farbe.   81 

 Im Gaumen aromatisch und würzig.  

SCHAFFHAUSEN 

120  Aagne, Pinot Noir Spätlese, Wyschopf Familie Gysel in Hallau 2019  65 
Rubinrot; zarte Aromen von Himbeeren, füllende, weiche, Tannine. Mittellanger Abgang 
getragen von einer reifen, niedrigen Säure; leicht warm ausklingend.    

THURGAU 

101 Lenz Selection, Weingut Roland und Karin Lenz, Iselisberg 2021 37,5 cl 42 
Regent, Garanoir, Zweigelt. Alle Weine stammen aus Bio-Produktion.  2020  67 
Violett, Pflaumen, Zwetschgen und Kirschen, gut eingebautes Holz, nachhaltig. 
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SCHWEIZ TESSIN 

 
WEISS 

SOTTOCENERI  75 cl 

159 La Contrada, Guido Brivio, Mendrisio, Sélection Schweizerhof 2016 37,5 cl 35 
100% Merlot. Beim Abbeeren der roten Traube wird der klare Most durch selbstständiges 2021  62 

Ablaufen gewonnen, darauf folgt eine sehr schonende Pressung. Der klare Most wird in  
Stahltanks ausgegoren. Ein frischer, spritziger Wein mit reichem Körper, perfekt 
eingebetteter Säure und langem Abgang. 

154 Bianco Rovere, Guido Brivio – Mendrisio 2021 37,5 cl 57 
 100% Merlot. Die Saftgewinnung erfolgt durch selbständiges Ablaufen und schonender 2021  100 

Pressung. 8 monatige Reifung in französischen Eichenfässern. Strohgelbe Farbe, frisch 
knackig, mit Aromen exotischer Früchte, Zitrusaromen, Röstnote, Vanille, Kakao & Ingwer. 

 

 
ROT 

SOTTOCENERI 

169  Baiocco, Guido Brivio, Mendrisio, Sélection Schweizerhof 2020 37,5 cl 35 
100% Merlot. 30% in 2-3-jährigen Barriques ausgebaut. In der Nase fruchtig 2019  62 
mit Noten von Pfefferminze und Efeu. Harmonisch, voll und gut strukturiert;  
im Gaumen mit bereits runden, süsslichen Gerbstoffen. 

167  Vina d’Antan, Guido Brivio - Mendrisio 2018  104 
65% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc. 
Weich, kräftig und gleichzeitig sehr elegant. Gut strukturiert  
mit viel Extrakt und einem langen, harmonischen Abgang.  

163  Riflessi d’Epoca, Guido Brivio Mendrisio 2019 37,5 cl 69 
100 % Merlot. Rotbeeriges Fruchtbouquet, Rösttöne, Karamell, 2019  125 

auch ein feiner Hauch Zimt. Im Gaumen wieder röstig, gut strukturiert, 
elegant mit gewichtigem Körper und Rot-beerigem, langem Finale.  

158 Quattromani, Merlot Cuvée, Brivio – Delea – Gialdi – Tamborini 2018/19  198 
Guido – Angelo – Feliciano – Claudio haben die besten Merlots um Mendrisio, 
Lugano, Locarno & den Tre Valli ausgewählt und im Eichenfass ausgebaut. Intensiv und fruchtig.  
Noten von Kirschen und Brombeeren, sowie Gewürz- und Röst-Aromen wie Mokka,  
Lakritze und dunkler Schokolade tragen zur sehr harmonischen und komplexen Nase bei. 

SOPRACENERI 

168  Sassi Grossi, Casa Vinicola Gialdi - Bodio 2018/19  173 
100 % Merlot. Dunkles Röstbouquet, Kaffeenoten, Cassis, füllig und rahmig. Weicher,  
samtener Gaumen, reife Tannine, bereits rund und mollig wirkend. Frisch, fruchtig  
und komplex. Gut strukturiert mit reifen und gut eingebundenen Tanninen. Eine saftige  
Säure begleitet den langen, anhaltenden Abgang. 

162  Merlot del Ticino „Carato “, Angelo Delea – Losone 2019 37,5 cl 60 
100% Merlot, nach klassischer Bordeauxart, länger als üblich mazeriert,  2019  104 
14-16 Monate in Barriques aus Frankreich ausgebaut. Dunkle Farbe, 2018/19 150 cl  240 
schönes Früchte- & Vanille-Aroma, balanciertes Tannin-Säuregerüst. 

152  Merlot di Losone „Saleggi “, Angelo Delea - Losone 2019 37,5 cl 40 
100% Merlot. Reifung im Eichenfass. Rote Farbe mit violetten Reflexen. Kräftig, 2020  70 
starker Duft mit typischem, vollem und beständigem, leichtem boisé Merlot-Geschmack. 2019 150 cl 152 
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BORDEAUX 
 

MÉDOC  75 cl 

506  Château d'Escurac, Cru Bourgois 2015  67 

HAUT MÉDOC 

517  La Closerie de Camensac, 2ème vin de Château Camensac 2015  72 

511  Château Charmail, Cru Bourgois 2014  65 

514  Château Citran, Cru Bourgois 2017 37,5 cl 44 
 2016  72 

MOULIS-LISTRAC 

516  Château Chasse-Spleen, Cru Bourgois 2015  125 

MARGAUX 

520  Château Prieuré-Lichine, 4ème Cru Classé 2014 37,5 cl 72 
 2011  164 

522  La Sirène de Giscours, 2ème vin de Château Giscours 2014  121 

525  Brio de Cantenac Brown, 2ème vin de Château Cantenac Brown 2014  86 

ST-JULIEN 

526  Château Gloria, Appellation controlée 2011/15  131 

529  Pavillon de Léoville Poyferré, 2ème vin de Château Léoville Poyferré 2014 37,5 cl 51 
 2014  96 

534 Connetable de Talbot, 2ème vin de Château Talbot 2015  93 

538 Sarget De Gruaud-Larose, 2e Cru classé ,2ème vin de Château Gruaud-Larose 2014  79 

535 Les Fiefs de Lagrange, 2ème vin de Château Lagrange 2016  109 

PAUILLAC 

532 Château Grand-Puy-Ducasse, 5ème Cru Classé 2014  131 

541 Echo de Lynch Bages, 2ème vin de Château Lynch Bages 2014  119 

540 Château Haut Bages Libéral, 5ème Cru Classé 2014  131 

ST-ESTEPHE 

543 St-Estèphe de Calon, 3ème vin de Château Calon Ségur 2015  83 

546 Château Ségur de Cabanac Cru Bourgeois 2015 37.5 cl 39 

549  Château de Pez, Cru Bourgeois 2002  146 

552  La Dame de Montrose, 2ème vin de Château Montrose 2014  142 

PESSAC-LEOGNAN 

555 Clementin de Pape Clement, 2ème vin de Château Pape Clément 2016  121 

559 Château Carbonnieux, Cru Classé 2017 37,5 cl 62 
 2017  124 

ST-EMILION   

567 La Closerie de Fourtet, 2ème vin de Château Clos Fourtet 2012/16  93 

565  Château Fonroque, Grand Cru Classé 2017 37,5 cl 59 
 2015  96 

POMEROL   

573  Fugue de Nénin, 2ème vin de Château Nénin 2015  107 

571  Château la Croix de Gay 2014 37,5 cl 71 
 2014/16  126 
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BURGUND  
 

CÔTE DE NUITS 
647 Fixin, Domaine Pierre Galin, Grand Vin de Bourgogne 2013 37,5 cl 51 

Recht kräftiger Pinot, ausgesprochen rund mit Aromen von dunklen Beeren. Einer der führenden Pinot Noirs, 2015  91 
eine schöne Frucht mit einem Touch von Kirschensteinen, eine schöne Säure, dazu recht viel Würze,  
einen leichten Holzton und einen mittellangen Abgang. 

639 Gevrey-Chambertin, Domaine Père & Fils 2016  125 
Mittleres Rubinrot. Elegante, vornehme Nase, mit Noten von reifen, roten Beeren, etwas Würze  
und dezenter Röstaromatik. Im Gaumen zugänglich und verführerisch, mit Aromen von Himbeeren  
und Kirschen, Röstnoten und leicht balsamischen Tönen. 

638 Chambolle Musigny, Domaine Taupenot-Merme  2014/16  158 
Der Wein fängt die Qualitäten und subtilen Aromen der Pinot-Noir-Traube ein; er ist elegant  
und überzeugt mit perfekter Balance von Frucht und Tanninen. 

CÔTE DE BEAUNE 

643  Beaune Premier Cru «Clos du Roi», Domaine Rapet 2019  98 
Tiefe, rubinrote Farbe mit kraftvollen Aromen von reifen und roten Früchten.  
Kommt in der Nase doch die klassische opulente Frucht der Ortschaft Beaune hervor  
so ist der Gaumen sehr elegant, gepaart mit einer langen frischen Säure 

642 Volnay, "Cuvee Jules" Sainson - Rossignol 2017 37,5 cl 47 

In der Nase zeigt er ein würziges Bouquet nach Pfeffer, getrockneten Kräutern und Nelken.  2016                                               78  

Mit Aromen von eingelegten Kirschen, Pflaumen und ätherischen Konturen.   

644 Chorey-les-Beaune, "Vieilles Vignes", Domaine Rapet Père & Fils 2019 37,5 cl 40 
Ein Rotwein, der durch eine intensive Fruchtaromatik von roten Beeren (Kirschen, Himbeeren) überzeugt.  2015/16  76 
Im Gaumen mit runden, weichen Gerbstoffen sowie einer ausgewogenen, nuancierten Fruchtsäure.  
Es ist ein gradliniger, typischer Burgunder, der viel Finesse und Feinheit im anhaltenden Finale aufweist. 

BEAUJOLAIS 

640  Fleurie, La Chapelle des Bois                                                                                       2017                                           55 
Aromen von Veilchen, Rosen in voller Blüte, Pfirsich und schwarzen Johannisbeeren.  
Somit weich und sehr elegant. 

VALLÉE DU RHÔNE 

649 Crozes-Hermitage, Domaine Pierre Gaillard 2018 37,5 cl 33 
Tiefes Kirschrot mit Aromen von rotem Cassis und süssen Tanninen. 2018  62 

653 Châteauneuf-Du-Pape, Domaine Chante Perdrix 2017 37,5 cl 56 

Intensive, rubinrote Farbe. Beerig-fruchtiger Geschmack mit einer guten Balance zwischen Säure 2020  102 

und Gerbstoff. Langer und samtiger Abgang. 

 

WEISS 

CHABLIS  75 cl 

660  Chablis AOC la Gloire de Chablis, Domaine J. Moreau & Fils 2020 37,5 cl 39 

Hellgoldene Farbe. In der Nase intensive Noten von Mandarine und Ananas auf einem weichen Hintergrund 2020            98 
von frischen Mandeln. Grosszügiger und typischer Geschmack am Gaumen mit guter Mineralität und 
einem langanhaltenden und salzigen Finish. 
 

CÔTE MACONNAISE 

657  Pouilly-Fuissé, "Vieilles Vignes", Domaine La Soufrandise 2020/21                                        62 
                Einreinsortiger Chardonnay.  

Er präsentiert sich elegant, mineralisch mit zartem Schmelz. 

 
LOIRE 

656 Sancerre, Domaine Familial Jean-Marie Reverdy & Fils 20121                                          76                         
Blassgelbe Farbe mit goldenen Reflexen. Die ausdrucksstarke Nase verbindet blumige Aromen  

mit denen von weißen Pfirsichen und exotischen Früchten (Ananas, Passionsfrucht).  
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ROSÉ 
 

FRANKREICH 

BORDEAUX    75 cl 

607 Le Rosé de Giscours, mise au Château Giscours 2018  54 
Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc. Sehr frischer Rosé mit schönen Zitrusnoten. 
 

CÔTES DE PROVENCE 

608  Château de Berne, Terres de Berne 2021  48 
Leuchtendes Lachsrosa, duftet nach Himbeeren und Erdbeeren, erinnert an Eisbonbons und  
sommerlich frische Fruchtaromatik, kräftig und breit im Gaumen, ein gehaltvolles Rosé mit Klasse. 

 

SCHWEIZ 

NEUCHÂTEL 

606  Œil de Perdrix, Château d'Auvernier 2020 37,5cl 37 
Pinot Noir. Dieser lachsfarben getönte lebhafte Wein mit Erdbeerbouquet 2021   60 
bringt die Aromen des Pinot Noir voll zur Entfaltung. 

 

VALAIS 

609 Dôle Blanche "Frauenfreude", Adrian & Diego Mathier, Salquenen 2020/21  50 
Gamay, Pinot Noir. Aus der harmonischen Paarung zwischen dem fruchtigen Gamay  
und dem feinen Pinot Noir entsteht ein süffiges Rosé. 
 

TICINO 

604  Rosa di Luna, Angelo Delea, Losone 2020  48 
Merlot, Gamaret, Carminoir. Farbe ist hell Rosa. Das Bouquet ist intensiv und fruchtig. 
Im Geschmack zart und wohlriechend. 

 

 

DESSERT 
 

FRANKREICH 

652  Château Filhout Sauternes 2ème cru Classé 2018, Sauternes 2018 37,5 cl                 45 
Vollmundig und mit einer eher verhaltenen Süße stehen die Fruchtaromen und Würze im Vordergrund.  
Warm, würzig, mit getrockneten Früchten, nicht zu exotisch, dafür klassisch.  
Kandierter Ingwer, herrliches Parfüm, Zitronenzesten, reichhaltig.  
Der Wein steht auf der gleichen Basis wie der Grand Vin des Hauses. 
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ÖSTERREICH 
 

WEISS 

KAMPTAL  75 cl 

253  Grüner Veltliner, Wagram  2021  51 
Schönes Hellgelb, im Duft nach reifen, gelben Früchten und dezenten Kräuteraromen, 
elegant, feingliedrig, frische Säure, trotz seiner Leichtigkeit viel Wein mit schöner Veltlinerwürze,  
langer Abgang mit angenehmem Trinkfluss. 

 

ROT 

BURGENLAND 

252 Alte Lagen, Weingut Gesellmann  2017  68 
Blauer Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet-Sauvignon. Rubingranat mit violetten Reflexen.  
Angenehmer Duft nach reifen Zwetschgen und dunklem Beeren-Konfit, abgerundet durch  
zarte Nougataromen und eine feine Kräuterwürze.  

251  Blauer Zweigelt Heideboden, Weingut Gesellmann  2017  58 
Klares rubinrot mit hellen Rändern, feinfruchtiger Duft nach dunklen Beerenaromen  
leichte Anklänge von Kirschen und Schokolade, im Geschmack harmonisch, samtig,  
angenehme Tannine mit dichten Extrakten, langanhaltend fruchtig herber Abgang. 

 

ITALIEN 
 

WEISS 

   

PIEMONT 

367 Roero Arneis, Carlo Deltetto 2020 37,5 cl 34 
Der Arneis eignet sich mit seiner frischen, trockenen, säurebetonten Art 2020/21  60 
wie kaum ein anderer Wein als Aperitif und Einstieg in eine opulente 
und schmackhafte Küche. 

362 Chardonnay Rossj-Bass, Angelo Gaja 2020/21 37,5 cl 110 
Der Rossj-Bass aus zwei Rebbergen in Barbaresco ist ein subtiler, filigraner, 2020  194 
weniger lang im Holz ausgebauter Wein (mit ca. 5% Sauvignon Blanc). 

ALTO ADIGE 

353 Pinot Grigio Castel Ringberg, Elena Walch 2021  69 
Ein säurearmer Weisswein von opulenter Frucht. Ein Gewächs von buttriger  
Fülle und samtener Milde, das sehr gekonnt Würze mit Eleganz verbindet. 

354  Pinot Bianco Castel Ringberg, Elena Walch 2020  51 
100% Pinot Bianco 
Leuchtendes Strohgelb mit fruchtigen Aromen, frischen Apfelnoten und einem  
Hauch von Kräutern im Bukett. Lebendige Säure und frischer Abgang. 

352  Gewürztraminer, Elena Walch 2013  110 
Feines, klares Goldgelb. Elegant und würzig mit Muskattönen und zarten  
florealen Duftnoten von Rosenblättern. Frisch, weich und vollmundig mit  
schöner Fülle und trockenem Nachhall. 

VENETO 

357 Lugana Il Sestante DOC, Tommasi San Martino 2020  55 
Rund, ausbalanciert und langanhaltend zeigt sich dieser Lugana dann am Gaumen. Zarte Anklänge nach Honig 
und etwas Apfel komplettieren das Genuss-Erlebnis.  

SICILIA 

356 Zibibbo DOC, Famiglia Curatolo Arini 2020/21  55 
100% Zibibbo. Trocken von feinster Frucht, erinnert am Gaumen an grüne Äpfel. 
Ausgezeichneter Begleiter zum Aperitif, Fisch und weissem Fleisch.  
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ITALIEN 
 

ROT 
PIEMONTE  75 cl 

311 Barolo Oddero, Poderi e cantine in la Morra 2016 37,5 cl 70 
Lakritz betonter, subtiler Wein mit geschmeidigem Veilchenbouquet. 2017/18         131 

316 Sito Moresco, Angelo Gaja 2019 37,5 cl 78 
Nebiolo, Barbera und Merlot in perfekter Eleganz und Harmonie. 2019/20   146 

304 Barbera d’Alba Bramé, Carlo Deltetto 2020  65 
Weiches Gewächs von lieblichem Charme und köstlicher Frucht. 

305  Barbera d’ Asti Tasmorcan, DOCG, Elio Perrone 2021   57 
Ein Wein, der die fruchtigen und üppigen Noten des Barbera hervorhebt.  
In der Nase klare Aromen von Kirsche, Johannisbeeren, Veilchen, Schokolade und Tabak.  

310 Barbera d’Asti Superiore, DOCG, Franco Roero 2018   83 
Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase einladende rote Fruchtaromen von Walderdbeeren 
 und Kirschen, dazu würzige Noten von rosa Pfeffer und Muskatnuss.  
Kraftvoller, langanhaltender Abgang. 

 
TOSCANA 

302 Brunello di Montalcino, Col d’Orcia 2016 37,5 cl 78 
Holunderbetonte Frucht, ein nicht zu üppiger Körper, weiche Tannine. 2015   125 

 2015   150 cl 246 

308 Fonto di Chianti Classico Riserva, DOCG, Villa Trasqua 2019 37,5 cl 49 
Tiefrote Farbe und delikates Bouquet durch die Lagerung in Eichenfässern. 2019                                       83 

Besitzt einen eleganten und intensiven Charakter. 

314 Vino Nobile di Montepulciano, Boscarelli 2018 37,5 cl 51 
Von einem Spitzenchianti, mit dem er qualitativ vergleichbar wäre, 2018   87 

unterscheidet ihn der weichere Körper und die tiefere Säure.  2019  150 cl 184 

315  Morellino di Scansano, Podere 414, Simone Castelli  2019  60 

85% Sangiovese, 15% Ciliegiolo. Würzig und intensiv im Geschmack. 2018  150 cl 134 

Auf den ersten Blick etwas ungestüm in Duft und Körper. 

 

VENETO 

317 Amarone della Valpolicella, San Rustico 2016 37,5 cl 76 
Ein grossartiger Amarone, erinnert in der Nase an Schokolade und Kakao. 2016   129 
Körperreiches opulentes Gewächs mit vielschichtigen Geschmacks-Nuancen. 2016  150 cl 239 

303  Valpolicella Ripasso Gaso, San Rustico, DOC 2019  68 
Der Wein wird auf dem Trester des Amarones ein zweites Mal vorgoren und  2019  150 cl 131 
verleiht dem Wein einen saftigen, geschmeidigen & feinduftenden Charakter. 
Ein herrlicher Duft, der an Pflaumen und Zwetschgen erinnert. 

 

ALTO ADIGE 

307  Cabernet Istrice, Elena Walch (3 Gläser im Gambero Rosso) 2016 37,5 cl 59 
Ein stoffreiches Gewächs mit einer terroir-betonten Note, von subtiler Eleganz. 2017   93 

351 Lagrein, Elena Walch 2020  54 
Ein beeriges, weiches Gewächs von herber Fülle. 

 

SICILIA  

312  Rocca del Geco Rosso, DOP, Marsala 2019 75 cl 55 
Cuvée aus den Rebsorten Nero d´Avola & Syrah. Der Nero d’Avola verleiht 2021          150 cl 93 
Frucht und Frische, der Syrah Würze und Kraft. Ausgeprägter Charakter, 
Tiefe, Fülle und Schmelz. 
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SPANIEN 
 

WEISS 
 

RUEDA    75 cl 

258 Verdejo do “Gran Cardiel”, Bodega Felix Lorenzo Cachazo 2018  56 
 100% Verdejo 
 Funkelndes Grüngelb. Bouquet von reifen exotischen Früchten mit Ananas, 
 Maracuja und Mango. Im Abgang mit Citrus-Noten und einem unglaublichen Schmelz. 

257 Rioja Blanco Do “Edulis”, Bodegas Altanza DO 2020  57 
100% Sauvignon Blanc   
Kräftiges Aroma von tropischen Früchten mit weichen, floralen Tönen  
erinnernd an Jasmin. Komplexe Harmonie und schöne Säure. 

 
 

ROT 
 

RIOJA 

262  Edulis Crianza, DOC, Bodega Altanza 2018  62 
100 % Tempranillo. 12 Monate in französischen & amerikanischen Eichenfässern, 2017/18 150 cl 104 
dann 12 Monate Flaschenreifung. Gut strukturierter Wein mit intensiver, 
kirschroter Farbe & Fruchtaromen ergänzt durch Spuren von Balsamico-Aromen. 

 

RIBERA DEL DUERO 

261 Val Sotillo Reserva, Bodegas Ismael Arroyo 2016  103 
100% Tempranillo. Dieser Wein führt mit rauchigen, schokoladigen Aromen aus Eichenholz. Brombeer-, Ahorn- 
und Melasse-Noten füllen die Nase. Der muskulöse Gaumen zeichnet sich durch Brombeer- und Schwarze-
Johannisbeer-Aromen aus, während der Haupttreiber des kraftvollen Finishs abermals Schokolade ist. 

 

MURCIA 

266  V’15 Valtosca, Bodega Julia Roch & Hijos, Jumila 2015  72 
Sehr intensives, dichtes Kirschrot. Aroma ausgeprägt mit Noten von Konfitüre,  
Schokolade und Torf, mineralisch mit Nuancen von geröstetem Holz.  
Sehr komplex mit anhaltendem Abgang. 

 

KATALONIEN 

267 Priorat Coma d'en Romeu DOQ, Celler Ardévol y Associats 2017  83 
Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot, Carignan noir und Grenache verleihen dem Wein ein tiefes  
und kraftvolles Kirschrot. Elegante und gute Eichen-Aromen, grosse Struktur und kraftvoll am Gaumen,  
starke Frucht von reifen Früchten, fleischig, kraftvolle und reife Tannine. 
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KALIFORNIEN ǀ SÜD AFRIKA 

 
WEISS 

 
SOUT AFRICA    75 cl 

000  Eikendal, Sauvignon Blanc, Stellenbosch 2019/20  66 
Elegant & gut balancierte Aromen mit dichter und frischer Struktur. Noten von roter 
Beerenfrucht geben den Grundton im weichen und langanhaltenden Abgang an. 

 
 

ROT 
 

 

SOUTH AFRICA 

633  Eikendal Cabernet Sauvignon, Stellenbosch 2018  65 
Intensives Aroma von Johannisbeeren, Noten von Eukalyptus & grünem Pfeffer. 
Dezenter Eichenholzgeschmack, harmonisch mit langanhaltendem Abgang. 

632  Eikendal Merlot, Stellenbosch 2018  70 
Im Gaumen fett, rubenshafte, opulente Struktur. Reife Frucht mit einer gut 
stützenden Säure-Tanninstruktur, Nuancen von roten Johannisbeeren. Gut 
ausbalancierter Körper, langanhaltender, eleganter Abgang. 

 

CALIFORNIA   

626  Cabernet Sauvignon of Paso Robles, Jerry Lohr Vinery, San José 2018  77 
100% Cabernet Sauvignon. Tiefe, dunkle, purpurrote Farbe mit violetten Reflexen.  
Aromen von schwarzen Kirschen, Zwetschgen und Rosenblättern.  

627  Merlot Central Coast, Nicky & Gaby Hahn 2018  69 
Merlot 82%, Cabernet Sauvignon 10%, Cabernet Franc 5%, Petit Verdot 3%. 
Dunkle, rubinrote Farbe. Süsslich wirkende Aromen von schwarzen Kirschen, Cassis 
und Röst-Aromen an der Nase, im Gaumen ergänzt durch Nuancen von Bitter- 
Schokolade. Vollmundig fast üppig mit reifen Tanninen. Schmeichelnder Abgang. 
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NEUE WELT 

 
WEISS 

AUSTRALIEN   75 cl 

630  Two in the Bush Chardonnay, Adelaide Hill, Bird in Hand, South Australia 2020  59 
In der Nase erinnert der Wein an gelben Pfirsich, Honigmelone, Nougat sowie an zarte Vanille.  
Die feingliedrige Struktur am Gaumen kommt vom Ausbau im Holz sowie der Ganztrauben-Pressung.  
Durch den gesamten Wein zieht sich die Frische der Adelaide Hills. 

 
 

ROT 

ARGENTINIEN 

624  1884 Cabernet Sauvignon, Escorihuela Gascòn 2017  65 
100% Cabernet Sauvignon, 10monatiger Ausbau in französischen Barriques. 
Komplexe Aromen nachreifen, roten Früchten ergänzt mit röstigen Kaffeearomen. 
Weich im Auftakt; intensiv, mit schönem langem Abgang. 

623  1884 Malbec, Escorihuela Gascòn 2020  59 
100% Malbec. Schönes Dunkelrot mit violetten Reflexen. Intensive Aromen nach  
roten und schwarzen Beeren sowie Pflaumen und Kirschen. Ein Hauch von Mokka.  
Am Gaumen weich mit sanften Tanninen. Elegant im Abgang. 

 

AUSTRALIEN 

629  Two in the Bush Shiraz, Adelaide Hill, Bird in Hand, South Australia 2019/20  58 
Der Wein zeigt Aromen von konzentrierten, reifen Früchten wie Brombeeren und Zwetschgen,  
abgerundet durch schwarzen Pfeffer und Vanilleschoten. Zeichnet sich zusätzlich durch feine  
Tannine und eine frische Struktur aus 
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CHAMPAGNER 
MILLÉSIMÉ 

 

  75 cl 
616  Dom Pérignon Vintage 2012  604 

Ein wilder, exzessiver und doch disziplinierter Champagner mit Noten von reifem Apfel, 
Algen, Safran und Pralinen, der sich erstaunlich unkompliziert trinken lässt und  
dabei viel von seiner Opulenz zeigt. Seine Mundfülle ist betörend, seine Süsse  
umgarnend, seine Frische frappierend. 

619 Louis Roederer Cristal  2014  740 
Erstmals 1876 hergestellt für Zar Alexander II.  
Präzise, verführerisch und köstlich, mit graziler und lebendiger Frische.  

 

BRUT 

617  Perrier Jouët Grand Brut  37.5 cl 89 
Seinen balancierten Charakter hat er dem Verhältnis von Pinot Meunier,     168 
Pinot Noir und Chardonnay zu verdanken. Zu der üppigen Fruchtigkeit    150 cl 248 

gesellen sich Struktur und Finesse sowie eine angenehme Frische. 

614  Moët Chandon Brut Impérial  37,5 cl 76 
Ein feines Weinbouquet mit einem blumigen Stich Lindenbouquet.    142 
Leichte anhaltende Schaumbildung. Voller Geschmack. 

620  Louis Roederer Brut Premier   152 
Eine füllige cremige Assemblage mit einer raffinierten und anhaltenden Säure, 
die ihr bei aller Zartheit Frische verleiht, lässt Noten von reifen Früchten mit fast  
karamellartigen Akzenten durch Aromen von Honig und gemahlenen Mandeln erkennen. 

 

BLANC DE BLANCS 

611  Ruinart Blanc de Blancs   187 
Im Glas eine sehr schöne hellgelbe Farbe mit leicht grünlichen Reflexen.  
Das Bukett enthält Aromen frischer Früchte, besonders viele Steinfrüchte. 
Darauf folgen feine blumige Noten von weißen Blüten und weißfleischigen Früchten wie hellem Pfirsich. 
Am Gaumen gibt der Blanc de Blanc sich erwartungsgemäß geschmeidig und elegant. 
Er besitzt ein ausgewogenes Erscheinungsbild und ist deshalb angenehm zu trinken. 

 

ROSÉ 

615 Perrier Jouët Blason Rosé   226 
Sehr reif mit einem Duft von Akazien.  
Im Mund treffen sich Vanille, Karamell und Noten von reifen Walderdbeeren.  
Besitzt eine sehr feine Perlage. 

 

 

PROSECCO 

469 Jaya Prosecco Spumante, Italia, Veneto, Treviso   68 
Ein helles Strohgelb in der Farbe, sehr elegant mit harmonischem Abgang. 

470 Jaya Prosecco Brut DOC, Italia, Veneto, Treviso   83 
Mit seinen eleganten, strohgoldenen und grünen Farbtönen und der dem Gaumen schmeichelnden, feinen Perlung,  
bietet dieser Prosecco eine Menge Charakter.  


